BÀI TUYÊN TRUYỀN NGÀY SÁCH VIỆT NAM LẦN THỨ 8 NĂM 2021
          Kính thưa các thầy giáo, cô giáo, các bậc PHHS!
           Các em học sinh thân mến!
     Như chúng ta đã biết, sách là sản phẩm văn hóa tinh thần, là kho tàng tri thức đóng vai trò rất quan trọng, là người thầy vĩ đại thắp sáng trong mỗi chúng ta nguồn tri thức vô tận. Sách dạy cho chúng ta cách sống, cách làm người, cho chúng ta kiến thức để trở thành người công dân có ích cho xã hội. Có thể nói sách là những người bạn gần gũi chia sẻ mọi niềm vui, nỗi buồn của mỗi người. Đọc sách đã trở thành một nhu cầu cần thiết không thể thiếu của mỗi chúng ta. Ở thời đại nào, con người cũng lấy việc học, đọc sách là một trong những phương thức để hoàn thiện nhân cách, để có kiến thức, đóng góp vào sự phát triển chung của xã hội. Cha ông ta đã coi việc đọc sách là một nét đẹp văn hóa.
      Nhận thấy tầm quan trọng của văn hóa đọc, ngày 24/2/2014, Thủ tướng Chính Phủ đã ký Quyết định số 284/QĐ-TTg lấy ngày 21/4 hàng năm là ngày Sách Việt Nam nhằm khuyến khích và phát triển phong trào đọc sách trong cộng đồng, nâng cao nhận thức của nhân dân về ý nghĩa to lớn và tầm quan trọng của việc đọc sách đối với việc phát triển kiến thức, kỹ năng và phát triển tư duy, giáo dục và rèn luyện nhân cách con người.
Nhận thức được tầm quan trọng, giá trị to lớn của sách và thực trạng văn hóa đọc của nước ta hiện nay, thư viện trường Tiểu học Tô Hiệu phát động phong trào đọc sách hưởng ứng ngày sách Việt Nam 21/4.  Mỗi một chúng ta hãy nâng cao tinh thần đọc sách mọi lúc, mọi nơi, với nhiều hình thức như đọc qua sách, báo, qua internet….; Lan tỏa việc đọc sách, tiếp cận từng loại sách phù hợp với lứa tuổi, khuyến khích phong trào đọc sách, nhân rộng đến mọi người dân, đặc biệt là học sinh, giúp các em tiếp cận với sách, phát triển tư duy, trí tưởng tượng và nhận ra giá trị của việc đồng hành cùng sách. Đây là hoạt động thiết thực có ý nghĩa giúp cho giáo viên, học sinh phát triển văn hóa đọc, phong trào đọc sách trong và ngoài thư viện.
Thông qua ngày hội đọc sách này cô muốn gửi tới tất cả các em học sinh thông điệp về tầm quan trọng của việc đọc sách, khuyến khích các em hãy dành thời gian đọc sách phù hợp để mở rộng, nâng cao kiến thức để bắt nhịp với sự phát triển của khoa học, nâng cao tư duy lôgic, phương pháp học tập và làm việc có hiệu quả, tạo nền tảng cho việc tự học, học tập suốt đời của mỗi học sinh. Một lần nữa cô mong muốn các em hãy đến thư viện trường Tiểu học Tô Hiệu để đọc sách hàng giờ, hàng ngày và hàng tuần theo lịch đọc của các khối lớp. 
Thưa các thầy cô giáo!
 Sách chính là con đường sống của mỗi con người. Những quyển sách hay giúp ta sống cùng nhân loại, suy nghĩ cùng nhân loại, hít thở bầu không khí của thời đại và mạnh mẽ trên con đường đi đến tương lai. Sách giúp ta sống thành công, tìm thấy được lí tưởng và nguồn sức mạnh để đi đến ngọn nguồn sự sống trong hành trình tìm kiếm hạnh phúc.
          Đọc sách là cách thể hiện lòng biết ơn sâu sắc của mình đối với lớp lớp người đi trước đã không ngần ngại cống hiến, hi sinh vì sự phát triển tri thức của nhân loại. “Hãy đọc sách để khai phóng tư duy; đọc sách để tiến bộ; đọc sách để cùng chung sống”.
Và cuối cùng mong các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên, các bậc phụ huynh và các em học sinh của trường Tiểu học Tô Hiệu  hãy hưởng ứng và thực hiện “ Ngày sách Việt Nam” lần thứ 8 năm 2021 bằng hành động cụ thể như: Thường xuyên đọc sách, tìm kiếm và khai thác nguồn tài liệu có trong thư viện nhà trường, hình thành và phát triển văn hóa đọc. Quyên góp sách giáo khoa, sách tham khảo, sách thiếu nhi, … để xây dựng tủ sách dùng chung, ủng hộ cho thư viện nhà trường.
         Xin trân trọng cảm ơn!
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